

# Sportthíradó

## Botrányba fulladt a derbi.

**Salgótarjánban még nem látott izgalmak és botrány az SBTC—SSE mérkőzésen. A PBÜSE hatalmas győzelme a HAC felett. — Pereces fölényesen győzött a GyAK ellen. — Bánszállás a DVTK-val, a SAC az MVSC-vel döntetlenül játszott.**

A bajnokság állása, az SBTC—SSE mérkőzést 1:0 eredménnyel számítva.

1. SBTC	9	7	2	—	19:3	16	(2)
2. PBÜSE	9	3	4	2	22:10	10	(8)
3. SSE	9	3	4	2	16:10	10	(8)
4. PTK	9	4	2	3	30:18	10	(8)
5. MVSC	9	4	1	4	19:22	9	(9)
6. DVTK	8	3	2	3	17:18	8	(8)
7. GyAK	9	3	2	4	14:20	8	(10)
8. SAC	9	2	3	4	11:18	7	(11)
9. BTK	9	1	4	4	16:24	6	(12)
10. HAC	8	1	2	5	11:42	4	(12)

### SBTC—SSE 1:0

SBTC pálya. Bíró: Kohányi (Közép).  
2000 néző.

A tarjáni futballtársadalom lázas készülődéssel várta ezt az ősze végi vasárnapot, amikor az SBTC—SSE bajnoki derbiével ígérkezett koronát tenni az ezévi futbalszezonra. A SSE és az SBTC találkozása eseményszámba ment mindig. Még akkor is, amikor a két csapat játékszínvonala között aránytalanul nagy volt a különbség, amikor a SSE az I. o. legjobbjai, míg az SBTC csupán a II. o. középcsapatai közé tartozott.

A két csapat vívott már a múltban is egymással döntő fontosságú bajnoki mérkőzést, harcoltak már éremért, serlegért, láttuk őket barátságos mérkőzésen küzdeni, de az északi bajnokság riválisaként, mint 1-ső és 2-ik helyezett egyszer sem álltak szemben egymással. Egyszer az egyik, máskor a másik került lejjebb a

bajnokaspiránsok sorából. A mai SBTC—SSE találkozásnak azonban éppen az adta meg a jelentőségét, hogy ha véglegesen eldönteni nem is, de SSE győzelem esetén még kétségessé tudta volna tenni a bajnokság kérdését. A két csapat találkozása ma nemcsak helyi, hanem egyben északi derbi is volt.

Érthető tehát, hogy most, amikor mind a két csapat magas színvonalú játéktudással rendelkezik s fej-fej mellett haladva küzd a bajnokságért, a tarjáni sporttársadalom nem mindennapos eseményt várt e találkozástól. Várt kemény, férfias küzdelmet, várt izgalmas drukkolást, várt szép játékot, amelyben Kautzky, Zsengellér, Rigó, Takács IV., Wahlkampfi s a többi nagyok játéka igazi élményt fog nyújtani, de semmiesetre sem várta azt, hogy sportszerűtlenségekkel tarkított 20 perc eltelté után csalódottan, kellemtelen emlékekkel megrakodva kell majd hazatérnie e nehezen várt mérkőzésről.

A hideg, borus idő ellenére a hegyoldalban elhelyezkedett potyaközönsggel együtt mintegy 2500 főnyi nézősereg gyűlt már egybe, mikor pályára fut a SSE és üdvözli a közönseget. A régi idők harcosai közül Rigó, Csala, Vics, Dancsák öltötte még ma is magára a kék-fehér trikót. Pályára lép az SBTC is, ahol már csak Szabó Pistát látjuk a régi nagyok közül.

Csala és Szabó választ és felállanak a csapatok:  
SBTC: Géczi, Szabó, Vágó II. Wal-

kampf, Takács IV, Kecskés, Dupák, Takács III., Zsengellér, Ménich II., Bretter. SSE: Csala, Springer, Vics, Jancsi, Hercsik, Rigó, Novoszeleczi, Dancsák, Márkus, Kautzky, Pónyi.

Márkus indítja el a labdát. Már az 1. perc szabadrugást hoz először a SSE, majd pedig az SBTC ellen. Tapogatódzik mind a két csapat. A 3. percben egy szép SSE támadás, amely azzal fejeződik be, hogy Márkus kiadott labdájával Pónyi taccsra bukdácsol. A következő percben megszületik az SBTC vezető gólja. Zsengellér a 16-osra szökteti Brettert. Csala kifut a labdára, de Bretter előbb eléri és mellette gyengén a kapuba lövi. Rigó ott van, ki akarja rugni, de a hálóba tartó labdát még beljebb tolja. 1:0. Óriási öröm és taps a Stécé szurkolók körében. A gól után eldurvul a játék. Csunya faultok csusznak ki, főleg a SSE részéről. Előbb Hercsik, majd Márkus faultja miatt rug az SBTC szabadrugást. A 7-ik percben Vágó félpályáról rugott erős szabadrugását védi Csala szépen. Az SBTC szép, a SSE erőteljes támadásokat vezet. A SSE támadások azonban Szabón és Vágón nem jutnak túl. A 14. percben Szabó a félpályán kézzel üti le a labdát, amiért Rigó rug büntetést. A 15. percben Takács III. faultja miatt Vics szabadrugása dobja támadásba a SSE-t. Az SBTC részéről Takács IV—Zsengellér—Ménich—Bretter vezetnek támadást. Az elitelendő sportszerűtlenség, amely miatt a meccs később félbeszakadt,

a 17. percben történt. Egy formás Jancsi—Márkus—Kautzky—Dancsák támadás után Márkus erőteljesen megy bele Szabóba, amiért a bíró büntetőrugást ítél. A letett labdát Márkus elrugja, majd a bírora sértő megjegyzést tesz, amiért az kiállítja őt. A bíró továbbvezeti a játékot s 3 perc múlva veszi észre, hogy Márkus tovább játszik. Lefujja a játékot s Márkust ismét leküldi a pályáról. A kiállítás ellen a SSE játékosok erőlyesen tiltakoznak s nem hajlandók tovább játszani. Szaladgálás, veszekedés, kapkodás folyik a játékosok, a bíró s a vezetőség között. A bíró bevárja a szabályos 5 perc várakozási időt s mivel Márkus nélkül a SSE azután sem hajlandó tovább játszani, a mérkőzés befejezését jelzi.

Ez a nemvárt sportszerűtlenség természetesen nagy zúgolódást kelt a közönség amugy is túlfűtött hangulatában. A nézősereg egy része az öltözők köré vonul s várja a fejleményeket, míg mások részéről erélyes követelődések hangzanak a befizetett belépődíj visszafizetése érdekében is.

Jó félóra telik bele, mire az elégedetlen közönség zúgolódva, csalódottan vonul el a röviden elintézett nagy mérkőzés színhelyéről.

Hogy mi lett volna a végeredmény, ha a mérkőzés zavartalanul tovább folyik, azt nem lehet tudni. Lehet, hogy a SSE kiegyenlített, sőt talán még győzött volna. A lejátszott 17 perc alapján azonban még a megcsonkított SSE ellen is az SBTC győzelme lett volna a valószínű.

### PBÜSE—HAC 7:1 (5:1).

Zagyvapálfalva. Bíró: Weigl, (Budapest)

PBÜSE: Kasztl, Bozó, Berencsey, Schrenk, Németh, Ossik, Tóth, Martinovich, Grémen, Huszár, Manyasz.

HAC: Regős, Serfőző, Kovács, Mayer, Schönfeld, Schweitzer, Robotka, Zsakai, Domján, Horváth, Csepreghy.

A szimpatikus pálfalvai csapat már a multheti GyAK mérkőzésen megmutatta, hogy a szezon végére szenzációs formára futott fel és miután az otthonában még veretlen GyAK-ot 4:0-ra lépte le, vasárnap a sereghajtó HAC-on diadalmaskodott 7:1 arányban és ezzel 10 ponttal és 22:10-es jobb gólaránnyal az eddig második helyen fekvő SSE elé került.

Az első gólt már a 7. percben lövi Grémen ideális labdájából Manyasz. (1:0).

A 14. percben egy HAC támadásnál a labdát a tizenhatoson Berencsey kezére löi. A bíró ezért tulszigoruan tizenegyest ítél, mit Schönfeld betesz. (1:1).

A PBÜSE-t a gól felvillanyozza és szebbnél-szebb támadások gördülnek szinte percenként a HAC kapuja ellen, melynek során Grémen már a 20. percben védhetetlen gólt lö. (2:1).

A játék jóformán egy kapura megy és a támadás-szériákból a 25. percben

Manyasz (3:1) és a 30. percben ismét Manyasz (4:1) eredményez. A 40. percben lövi Grémen a féldő utolsó gólját. Féldő: 5:1.

A II. féldőbed több ízben már a lelkesen küzdő HAC is feljön, de a kitűnő pálfalvai védelem a helyén van.

De a HAC főlény nem tartós, ismét a PBÜSE veszi át a vezérszólalmot és kitűnően játszó szélsői szebbnél-szebb gólhelyzeteket készítenek elő. De ezuttal a góllövésben kevés a szerencsésük. Végre a féldő közepén Huszár kapura tör, de Serfőző őt kézzel akadályozza. Huszár azonban biztosan áll a lábán a bekket is kicselezi és közletről védhetetlen gólt lö. (6:1).

Ezután PBÜSE már szemmel láthatólag megelégette a góllövést és káprázatos iskolajátékot mutat be, mely a közönséget gyakran tapsra ragadtatja. Az utolsó gól volt egyike a legszebbeknek. Grémen szép kiadásával Tóth ügyesen megszökik, kapuratór és beadás helyett futtában hatalmas lövést ereszt meg, melyet a meglepett kapus nem tud védeni és az a kapu jobb sarkában köt ki. (7:1).

A játék és a játékosok kritikája: A PBÜSE ezen a mérkőzésen olyan játékot produkált, amilyent vidéki amatőr csapatnál ritkán lehet látni. A védelem sziklaszilárd és labdabiztos, a halvesor fáradhatatlan, a védelemből és a támadásból is egyaránt kiveszi a részét. A csatársort szebbnél-szebb labdákkal dobják támadásba. A csatársor az utolsó két mérkőzésen 11 gólt lött, tehát pontosan annyit, mint az addigi 8 játékban és az eredmény mindennél szebben beszél. A támadólánc kilábolt gyengeségi periódusról és olyan ötletes, ésszerű, minden főlényes cicoma nélküli gólratór játékot produkált, melynek még a legjobb védelem se tudott volna ellentállni.

Ha tekintetbe vesszük a csapat szenzációs formajavulását és azon körülményt, hogy a csapat tavasszal az SBTC, DVTK és HAC-on kívül minden meccsét odahaza játsza, úgy nem tulozunk, ha a PBÜSE-ben nemcsak az előkelő 2. hely biztos várományosát, hanem a bajnok SBTC egyetlen komolyan számbajöhető riválisát látjuk.

A győztes csapatnak mind a 11 játékosra dicséretet érdemel a lelkes, szép játékért.

A védelemben ezuttal Berencsey nyújtott kimagaslót, a halvesornak Németh volt a lelke, de Ossik és Schrenk is jó volt. A csatársor lendítő kereke ezuttal is Grémen volt, aki válogatott formát játszott. A szélsők állandó veszélyt jelentettek az ellenfél kapujára. Különösen elemében volt ezuttal a balszerenés Manyasz, aki egymaga három gólt lött. A mezőnyben Tóth is jó volt, csupán lövéseit kísérte ezuttal balszerencse. Az összekötők közül a Bakó helyén ezuttal első ízben szereplő Huszár volt eredményesebb, de Martinovich is javuló formát áruelt el.

A HAC-ból csupán Schönfeld és Kovács emelkedett ki.

A csapat többi tagja is lelkesen küzdött, de a PBÜSE nagyobb tudása előtt meg kellett hajolniok.

Góllövő: Manyasz (3), Grémen (2), Huszár és Tóth, illetve Schönfeld (11-esből).

Weigl bíró gyengén vezette a mérkőzést. A tizenegyes — mit a PBÜSE ellen megadott — tulszigorou volt és a győztes csapat sok támadását fujta le — tévesen — offszájd címén.

### SAC—MVSC 0:0

Sátoraljaujhely. Bíró: Kreiner (Kelet).

Hatalmas SAC főlény, de tehetetlen csatársora gólt nem rugott. Sátoraljaujhelyen nehéz győzni.

Jók: Urbán, Szeriráki és Malomhegyi, illetve Dóri és Berger.

### BTK—DVTK 3:3 (1:1).

A DVTK-nak csak az utolsó percekben sikerült a kiegyenlítés. Jók voltak a diósgyőriek közül: Rácz, Kertész a bánzállásiak részéről: Bilesch és Farkas.

### PTK—GyAK 4:0 (2:0)

Pereces. Bíró: Marót.

A GyAK a szép kezdés után erősen letört. Mentsége, hogy tartalékosan volt kénytelen kiállni. Pereces nagy főlényben játszott s több gólt is lehetett volna.

Jók: Rajkó, Mocznik, illetve Cservenka és Szopucsek.

## MÁTRAVIDÉKI II. OSZTÁLY

**A HVSE biztos őszi első helyezett. BSE—SSE II., PBÜSE—J. Lehel döntetlen. HAC II. és SFC győzött.**

A bajnokság állása:

1. HVSE	9	8	—	1	21:4	16	(2)
2. SSE II.	8	4	3	1	24:7	11	(5)
3. HAC II.	9	3	3	3	10:13	9	(9)
4. BSE	7	3	2	2	9:7	8	(6)
5. TBÜSE II.	8	3	2	3	18:22	8	(8)
6. SBTC Ü.	8	3	1	4	16:15	7	(9)
7. SFC	8	3	1	4	13:14	7	(10)
8. JKLE	7	3	1	3	12:16	7	(7)
9. LSE	8	2	1	5	7:14	5	(11)
10. RSE	8	2	1	5	14:21	5	(11)
11. J. Lehel	8	2	1	5	13:24	5	(11)

### HVSE—J. KLAK 2:1 (0:0)

Jászberény. Bíró: Szlavkovszky.

Gyenge iram. A HVSE szerencsével nyerte a mérkőzést. Jók: Jurassa, Hegedüs, illetve Konta.

### HAC II.—RSE 1:0 (1:0)

Hatvan. Bíró: Zsiday. (Észak)

Hideg esős időben állt ki a két csapat gyér számu közönség előtt. A HAC II. tartalékosan és ismét 9 (!) em-

berrel állt ki. A játék úgy indult, hogy Rózsa gólokkal nyeri a mérkőzést. Állandó ostrom alá fogta a Tuza által jól védett kaput. A 20. percben Dányi felzabadi, a rugást Heitri elfogja, az Groszhoz játszik, aki beadja és Nagy alaposan a hálóba ragasztja. 1:0. Ez felvillanyozza a csapatokat, különösen Rózst és szorit. Lövés-lövésre megy, mellé vagy Tuza kezeibe. A 27. percben beáll a tizedik ember Kálmán, aki közel 6—8 éve már nem játszik. De nem baj, amit csinál ugysem jó. Közben Rózsa egyenliteni szeretne, van is esélye, mert Tóth hátvéd igen szeszélyes. Bali II. biztos helyzetből lö fölé. Korner-korner után, de gól nincs. A 36. percben végre beáll a 11-dik ember, Karácsony a HAC főtákarára. Ő is régen játszott már mérkőzést, de a csapatért férfiasan beszállt. Már is szökteti Nagyt és majdnem gól lett. Csapkodó, játékkal ér véget a félidő.

Szünet után a nivó és az eső is jobban esik. Rózsa teljesen átveszi az iramot és leszoritja a HAC II-t. Tóth II. (RSE) előre megy csatárnak, de gólt ő sem tud rugni. Nagy tumultus van a HAC kapu előtt, hol a labdát, hol egymást rugják, de gól nincs. Rózsa kétségbe esetten küzd az egyenlítésért, de ez megtörik a lelkes védelmen. Hunyadi erősen érezteti a stopliait Tuza fején, aki támogatás után. A bírót nem izgatja az eset, az esőt figyeli. Mégegyszer fellángol az RSE virtus, de a mérkőzés elveszett a részére.

Jók: Tuza, Dányi, Nagy I., Nagy II., Kovács HAC. (Karácsonyi és Kálmán becsületesen dolgoztak, őket nem is lehet kritika alá venni, kalapot kell előttük emelnünk. Megmentették a 9 emberes HAC II. becsületét) A RSE-ből: a kapus (a gólon kívül pár labdát kapott) Tóth II. Hunyadi, Bali II. korner.

#### SFC—LSE 4:2 (2:2).

Lőrinci. Biró: Gyurcsik.

Tapogatózó játékkal indul a mérkőzés, de Lásbas már a 6. percben a tétozó salgói védők mellett közelről gólt lö. 1:0. Rögtön kezdenek s a fürge Lantos Kalakovszky szép kiadásával megfut és gólt lö. 1:1. Ezután változatos játék következik. A 34. percben a szemfüles Kazareczky kavarodásból Salgónak szerzi meg a vezetést 2:1. A 42. percben ismét Lásbas eredményes. 2:2.

Fordulás után Stricz 3:2-re emeli a gólok számát, majd a 36. percben Kalakovszky egyéni játékával bebiztosítja a győzelmet. 4:2.

A fiatalokból álló salgói csapat lelkesen játszott s azért minden tagja dicséretet érdemel, bár Dubravszky nagyon hiányzott a csapatból. Jó az LSE két hátvédje és Lásbas jobbszélső. Gyurcsik bíró jó volt.

#### BSE—SSE II. 0:0

Baglyasalja, bajnoki. Biró: Takács Ferenc. A Mátravidéki bajnokság II-ik és

III-ik helyzete ütközött meg ma a bajnoki pontokért, melyben az egyenlő erők küzdelmét hozta ez a mérkőzés. BSE a mult vasárnapi csapatával vette fel a küzdelmet és csak csatársorának kapu előtti puhaságának köszönheti, hogy az egyik pontot átengedte ellenfelének. — SSE mult heti gólzáporos csatársora nem birt a BSE közvetlen védelmével, mert az minden szép SSE akciót sorra szétrombolta a kapu előtt.

Az első félidőben egyenlő ellenfelek küzdelme. BSE csapata a szünet után lelkesen fekszik a játékba és már a 3-ik percben Horváth fejese bajszálynira megy a kapu fölé. A 6-ik percben már a BSE kapu veszélyben, Orlik a labdát kapu előtt röviden tudja kilökní, melyet jó helyzetben Szlifka kapja, kapufára tartó lövését utolsó pillanatban Orlik vágja a kapu fölé kornerre.

Ezután BSE támadást, támadásra vezet az ellenfél kapuja ellen, de a belsők sorra hagyják ki a kínálkozó alkalmat. 20-ik perctől 10 perces SSE támadás következik, melyet a jól működő BSE hátvédpar (a mezőny legjobbjai) sorra ver vissza. 30-ik percben Horváth helyett cserél Mrász I-el, ami némileg javít a csapaton. Baglyas most erősen belefekszik a játékba és Horváth révén veszélyes támadásokat vezet SSE kapuja ellen. 38-ik percben dölhetne el a mérkőzés sorsa BSE javára, azonban Horváth óriási helyzetben, közvetlen közelről Kerdi kezébe lövi a labdát. Mezőnyjátékkal ér véget a mérkőzés. Biró jól vezette a mérkőzést.

#### PBÜSE II.—J. Lehel 4:4 (4:2)

Zagyvapálfalva. Biró: Tóth Kálmán.

A PBÜSE félidőben már 4:2-re vezetve biztos győztesnek látszott, de a lelkesen küzdő jászberényiek a második félidőben rákapcsolva kiegyenlítették s így az egyik pontot megérdemelten mentették meg.

### MÁTRAVIDÉK III. OSZTALY

#### SBTC b)—PSE 3:2 (1:2)

Pásztó. Biró: Takács S.

Kb. 500 néző előtt indítja meg a mérkőzést a bíró. Az 5. percben a PSE öngóljával szerzi meg SBTC b) a vezetést. Változatos játék folyik fél órán keresztül, bár az SBTC b) nivósabb játékot mutat. Mégis a 35. percben PSE feljön és Kuzma góljával kiegyenlít, ami a PSE csatársorát lendületbe hozza, a közönség is lelkesen biztat és sikerül a PSE-nek a 40. percben Bagyinszky révén vezetéshez jutni, ami a félidő eredménye maradt.

Szünet után az SBTC b) mindjárt magára talál, szebbnél-szebb akciókkal támadja az ellenfél kapuját. A 28. percben áttöri a PSE eredményt tartani igyekvő frontját és szép összjátékból Soltész góljával kiegyenlít. Szembetűnő az SBTC b) nagy lelkesedése, mellyel a győzelmet ki akarja vivni. A 40. percben ismét Sol-

tész szép lövésével meg is szerzik a megérdemelt győzelmet jelentő 3. gólt.

A bíró kifogástalanul vezette a mérkőzést.

#### KSC—SSE Haladás 1:0 (1:0)

Chorin-telep. Biró: Nagy J.

Heves iramu szép mérkőzés. A jobb csatársorral rendelkező KSC megérdemelten győzött. Mindkét részről jó védelem. A mérkőzés sorsa az első félidőben dől el, amikor Vass beadásnak szánt labdája nehéz szögből védhetetlenül a hálóba vágódott.

Jók: Szeberényi, Haller, Vass, Bencsai és Bercsényi, illetve Gengler, Csarba, Darázs, Kovács és Szalva.

#### ZISE—SAC 4:2 (2:1)

Zagyvapálfalva.

A 9, majd 10 emberrel játszó ZISE-t a nagyobb technikájú SAC a nagy bírói támogatással sem tudta megadásra kényszeríteni.

A gólokat Megyes (2), Mucs és Juhász, illetve Farkas és Ipacs rugták.

A bíró a mérkőzést végig nagyon siralmasan vezette.

## A Mátravidéki III. osztály hivatalos közleményei.

Az Intéző-Bizottság igazolja 1934 okt. 24.-ével PSE-hez Sótér Loránd (1909. Pásztó) és Bradacs Jenő (1909. Budapest) — SBTC b) részére okt. 24.-ével Kardos Gyula, Vogel Antal, Tihanyi Sándor és Soltész Béla (személyi adataik haladéktalanul bejelentendők!) — KSC részére okt. 31.-ével Kulik Bertalan (1909. Zagyvapálfalva) játékosokat.

Klakacsovnik Lajos RTC játékos családi nevét hatósági megállapítás szerint Vodiszlavszki-ra helyesbíti.

Igazolja a következő mérkőzéseket:

PBÜSE Akarat—SBTC levante 2:1  
PSE—RTC 2:0.

Az SBTC b)—MTE mérkőzés 2 pontját 0:0 gólaránnyal MTE meg nem jelenése miatt SBTC b) javára igazolja és felhívja MTE-t: jelentse, miért nem jelent meg ezen mérkőzésen.

KSC óvását PSE elleni mérkőzése ügyében elutasítja s óvásdíját visszatartja.

Bollner s. k. Král s. k.  
h. elnök. h. előadó.

A III. o. bajnokság állása az igazolt mérkőzések beszámításával:

1. PBÜSE	7	4	2	1	17:13	10
2. KSC	5	4	—	1	15:10	8
3. PSE	5	3	1	1	15:12	7
4. SBTC lev.	4	3	—	1	23:2	6
5. SSE Haladás	5	2	—	3	14:10	4
6. SBTC b)	5	2	—	3	6:9	4
7. RTC	5	1	1	3	9:16	3
8. MTE	6	—	—	6	5:32	—
9. HSE	v i s s z a l é p e t t					

#### Nyilatkozat.

A Sporthiradó multheti számában a PSE—RTC mérkőzésről megjelent beszám-

molót egyesületünk nevében a következőkkel tartom szükségesnek kiegészíteni:

1. „A kapusra futó PSE játékos” kapusunkat ökölrel lökte be a hálóba, erre pattant ki az általunk is a legmélyebben elítélt botrány.

2. PSE balszélsője nem csonttörést, hanem sipcsontrpedést szenvedett s a játékvezető bíró megállapítása szerint is sérülését nem szándékos lerugás, hanem sajnálatos véletlen idézte elő.

Krát József  
RTC alelnöke.

## EGYRŐL-MÁSRÓL.

Egy elmaradt mérkőzés kivételével befejeződött az őszi bajnoki forduló olyan csattanóval, amilyenre senki sem számított és amilyennek még salgótarjáni pályán soha nem voltunk és többé soha nem is akarunk szemtanui lenni. Vél jogtalanság és igazságtalanság miatt nem engedelmkedett a bírói parancsnak az egyik csapat és annak ítéletével szembehelyezkedtek nemcsak a játékosok, hanem a vezetők is. Hogy ez a lépés a SSE játékosai részéről mennyire helytelen volt azt a előreláthatólag saját kárukon fogják megtanulni; mivel az MLSz idevágó rendelkezései szerint, nemcsak a két pont forog veszélyben, hanem az ellenszegülők a szövetség részéről kétségtelenül súlyos büntetésnek néznek elébe.

A dolognak ez a része azonban nem ránk, hanem az illetékes forumok elé tartozik. Ami ebből a dologból ránk tartozik, az a közönség szempontja. Azé a közönségé, amely jóban és rosszban, esőben és fagyban, kitart kedvenc futballsportja mellett és amely különösen e héfen felcsigázott érdeklődéssel várta a nagy derby mérkőzést. És most kénytelen volt csalódottan otthagyni a sporttelepet, mert egyes játékosok vélt igazukban nem engedelmkedtek a bírói parancsnak! A közönség érdeke is egy szempont, amire játékosoknak és vezetőknek egyaránt gondolnia kell! Ne felejtsek el, hogy az egyesületek a közön-

ség filléreiből élnek és ha a közönség fogja egyszer otthagyni a csapatokat és vezetőket akkor annak a vasárnapinál sokkal súlyosabb következményei lehetnek.

De mi hiszünk és bizunk a mi sportszerető közönségünkben, amely be fogja látni, hogy a mai eset csak a felkorbácsolt szenvedélyeknek a kitörése volt és hogy ilyen nem fog többé starjani pályán előfordulni! Reméljük, hogy ma amikor a SSE vezetősége már aludt egyet a dolgokra, maga is belátja, hogy helytelenül cselekedett. Helytelenül azért, mert a futballsport alapvető szabályai szerint a bíró szuverén ur a pályán, akinek még helytelen ítélkezésével sem lehet és szabad a pályán szembeszállni! Emlékezzünk a legutóbbi PBÜSE=SSE mérkőzésre, ahol a pálfalvaiak egy mindenki által látott szabályos gölt értek el, a bíró azonban távolabb állván, nem látta és nem adta meg. A PBÜSE játékosok szó nélkül vették tudomásul az ítéletet, mert hiába is protestáltak volna ellene a pályán. Joga van azonban az egyesületeknek a mérkőzés után jogorvoslattal élni a bírói ítéletek ellen, amelyek, ha helytállóak bizonyára meghallgatásra is találnak. De bírói ítélettel a pályán szembeszállni sem nem helyes és nem is célravezető! Hogy nem helyes azt láttuk a vasárnapi eseményekből és hogy nem célravezető azt a Szövetség van hivatva igazolni.

Végül ezzel az ügygel kapcsolatban még egy probléma merült fel, amit felvetni szintén érdemes. Mi történjék a megváltott jegyekkel? A közönség nagy része visszaköveteli a pénzét, mert nem látott mérkőzést. Feltesszük, hogy ebben a közönségnek igaza van. De milyen joggon dobjon ki akkor a kétségtelenül ártatlan SBTC egy, mondjuk 1000 P-s összeget azért mert ellenfele nem játszott tovább! Az SBTC-nek és SSE-nek egész évi költségvetése egymás elleni mérkőzéseikre van alapozva és nem kívánható egyiktől sem, hogy a költségvetési egyensúlyt felborítsa olyan események miatt amelyekben hibás nem volt! Jogi szempontból úgy véljük azonban, hogy a közönség ezen részének nincs igaza, mivel a mérkőzés megkezdődött és az befejezést nyert. *László Imre.*

## Kósa hírek

*Elvetemült lopás.*

A Sporthiradó már nem egy titokzatos lopásról rántotta le a leplet. Nick Carterként kinyomozta, hogy egyes játékosok a mérkőzés alatt egész nyíltan lopják a napot.

*Verekedés.*

Még tavasszal történt, hogy a májusi és egyéb illatoktól megrészegedve az egyik vidéki pályán több futballdrukker összeverekedett.

*Táncmulatság.*

Az SBTC Diósgyőrben előzékenyen megtáncoltatta a házigazda DVTK-t.

*Levelezés.*

Egy futball drucker jóképű partnernőt keres, aki minden mérkőzésre elkísérné. Leveleket „Párosan szép az élet” jelige alatt a szerkesztőség továbbít, esetleg magának megtart.

*Életuntak.*

Az őszi forduló folyamán több egyesület elvérzett. A hamarjában előkeült mentőötletek már nem segítettek.

*Illemtanfolyam.*

A piripócsi futball csapat vezetősége a sok összeverekedésre való tekintettel elhatározta, hogy a csapat tagjai részére illemtanfolyamot nyit s — amint értesültünk — tanáru a falubeli kanászt már szerződtette is.

*Árverés.*

Egyik vidéki egyesület gazdasági hivatala elhasznált labdákra árverést hirdet. Az árakra dühös futballdrukkerek jelentkezhetnek a gaz. hivatalban.

*Látogatás.*

A vasárnapi SBTC—SSE meccsnek előkelő hölgyvendégei voltak. Névszerint: Bac Ilus, Cav Erna, Para Lizi, Fren Icus, Kukor Ica, Nov Ella, aki egy elbeszélést is írt a mérkőzésről. (Oftszájd)

### Tippverseny győztesek :

eredeti gólarány 15:4=3750

1. Balog Pál Fő-ut 14. 5 találat, gólarány 13.6=2166, 2. Gáspár József Fő-ut 17. 5 találat, gólarány 12.7=1714, 3. Lengyel Károly bányagazgatóság. 3 találat és 1 teli, gólarány 9.3=3000. Gál József 4 találat, gólarány 17.6=2831 kiesett.

### Sporthiradó tippversenye

1934 november 11-én

Hungária—Kispest.....

Soroksár—Ferencváros.....

Ujpest—Budai 11.....

III. Ker. FC—Attila.....

Szeged—Bocskai.....

Somogy—Phöbus.....

Ausztria—Svájc Európa Kupa.....

Név: .....

Cím: .....

A szelvények Peész Árpádné fagyalt, cukrász sütemény, cukorka, csokoládé üzletében Fő-utca 23. (Telefon 130) vasárnap délután 2 óráig adandók le.

Javított szelvényeket nem veszünk figyelembe!

Sporthiradó főrovatvezetője: Dr. Tóth Mátyás

Nyomatott: Vágh Kálmán könyvnyomdáiban Salgótarján.

Az őszi és téli szenzációja:

Villanyerőre berendezett

## gesztenyepüré üzem

Gesztenyepüré tejszinhabbal  
állandóan kapható a Peész  
cukrászdában.

Cégt.

### Peész Árpádné

Salgótarján, Fő-utca 23.

Telefon: 130 szám.